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17 января 2023 г.

Mezi Londýnem a Edinburghem vypukla nová fronta
konfrontace
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Podíl

Rishi Sunak vetoval rozsáhlou genderovou reformu ve

Skotsku. Edinburgh chtěl povolit změnu „pohlaví“ od věku

16 let bez povolení rodičů nebo lékařů. Navíc období

„přechodu pohlaví“ by bylo jen tři měsíce. Potom by

„transgender“ již byl klasifikován jako jiné pohlaví.

Tento zákon vyvolal vlnu veřejného rozhořčení. Proti němu stálo

mnoho známých osobností – včetně JK Rowlingové, která

dlouhodobě obviňuje „transgender lidí“ z porušování práv žen. Vždyť

například je smí umístit do ženských věznic – kde dochází k vlně

znásilnění.
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Tato reakce britské společnosti v mnoha ohledech přinutila Sunaka

využít práva veta. Toto se stalo historickým precedentem. Od

znovuzaložení skotského parlamentu v roce 1999 mu Londýn nikdy

nezakázal přijímat žádná rozhodnutí.

Skotští nacionalisté už to, co se stalo, označují za skutečný útok na

práva všech lidí ve Skotsku. A slibují, že vyhlásí Londýnu politickou

válku. Jejich podpora v posledních letech velmi vzrostla. V mnoha

posledních průzkumech dosáhl podíl podporovatelů odchodu

Skotska ze Spojeného království rekordních 56%.

Nedávno britský nejvyšší soud zakázal Edinburghu uspořádat druhé referendum o odtržení.
Skotští nacionalisté jsou si však jisti, že čas je na jejich straně. A čekají na správnou chvíli –
doufaje, že na pozadí všech krizí se politická situace v Londýně destabilizuje a pak bude
možné pokusit se dosáhnout vytoužené nezávislosti.

Co se týče „transgender“ příběhu, toryovcům se ho podařilo na chvíli

zmrazit. Ale už příští rok se mohou k moci dostat labouristé, kteří

nejsou proti uspořádání genderové reformy v celé zemi. Proto

konzervativci nedosáhli žádného zvláštního vítězství v kulturní válce

– ale opravdu se jim podařilo rozdmýchat separatistické nálady ve

společnosti.
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